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Tragen Sie die Sétze in die Tabelle ein. =~
1. Steph hat keine Zeit. a. Trotzdem geht sie mit CJ und Cedric aus.
2. Del hat keinen Hunger. b. Sie isst trotzdem die Pizza.
3. Camille hat fir den Test nicht gelernt. c. Trotzdem hat sie ihn bestanden.
normaler Satz
Haupsaiz 1 Haupsatz 2
P3
P P2 Konjunktion: trotzdem der Rest
Inversion
Hatipaatc 4 Haupsatz 2
P1
Konjunktion: trotzdem re | LBl
Ergénzen Sie die Regel.
1. .Trotzdem" ist eine und verbindet zwei Hauptsatze.
2. . Trotzdem" kann auf im normalen Satz oder auf bei Inversion stehen.
3. .Trotzdem" benutzt man fur Satze mit Folgen. (@ erwarteten ® unerwarteten)
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